
「太田市景観計画策定業務委託業者選定プロポーザル参加要領」に関する質問と回答

質　問 回　答
○「平成２０年４月１日現在で、本市が規定する入札
参加資格を有し・・・」についてお聞きいたします。
質問．建設コンサルタント登録が必要なのでしょう
か？【物品・役務】の登録における、《調査・研究》の
登録では参加資格なしと判断するべきなのでしょう
か。教えてください。

建設コンサルタント登録は要件としていませんので、
「物品･役務」における「調査・研究（シンクタンク）」の
登録であっても、平成２０年４月１日現在本市が規定
する入札参加資格を有していれば、参加することは
可能です。

２．委託業務の内容
(1)景観資源調査および市民ニーズの把握
○本業務で実施する市民アンケートに関して、配布
は郵送配布・回収を想定されていますか？

想定しています。

○郵送配布・回収の場合、アンケート調査票や封筒
の印刷費は、委託費に含まれるのでしょうか、含まれ
ないのでしょうか？

含みます。

○また、発送用宛名ラベルの抽出・プリントアウトは、
市のほうで行っていただけるのでしょうか？

抽出・プリントアウトとも委託業務に含みます。

○ワークショップに関して、開催規模（参加人数）や
開催回数は、どの程度を想定されていますか？

想定していません。ご提案願います。

○平成19年9月に行われた景観意識アンケート調査
は、どのような方法で、誰を対象として行ったもので
すか？（配布・回収方法、配布数、配布対象など）

広報・ホームページへの掲載、出先機関窓口及び市
民団体等への配布により実施しました。
対象は市民全般とし、回収は都市計画課・出先機関
窓口、市民団体による取りまとめ、ホームページから
のメールによる回答です。
配布数自体は不足があったときに追加配布したた
め、把握していません。

○平成19年9月に行われた景観意識アンケート以外
に、景観計画の策定に資する基礎調査は行われて
いますか？

太田かるたの位置の確認や若干の現地調査を行
なった程度です。

○行われている場合、それらの調査の閲覧は可能で
すか？

太田かるたは、太田市のホームページで閲覧可能で
す。現地調査分に関しては、閲覧できません。

(2)規制等の意向調査
○企業・団体等アンケートに関して、配布は郵送配
布・回収を想定されていますか？

想定しています。

○郵送配布・回収の場合、何通程度の配布を想定さ
れていますか？

１００通程度を想定しています。

○また、アンケート調査票や封筒の印刷費は、委託
費に含まれるのでしょうか、含まれないのでしょう

含まれます。

○さらに、発送用宛名ラベルの抽出・プリントアウト
は、市のほうで行っていただけるのでしょうか？

委託業務に含みます。
抽出は、市も協力します。

○屋外広告物調査に関して、調査はどの程度の精
度を想定されていますか？

精度は屋外広告物条例を定めるために必要な程度
とします。

○目視調査程度でしょうか、あるいは測量機器など
を用いた精密な調査でしょうか？
○また、市内全域が調査対象でしょうか、あるいは調
査箇所を数箇所抽出して実施するのでしょうか？

市内全域を対象とし、違反広告物の抽出は必要と考
えます。また、計画を作る段階で望ましくない広告物
とするものの抽出も必要となる可能性があります。

○さらに、広告主や土地所有者等の情報は受託者
が調査するのでしょうか、あるいはデータを提供して
いただけるのでしょうか？

広告主や土地所有者等の情報は広告物から判断で
きるものは把握していただくことになります。

(3)市民周知
○講演会に関して、どの程度の規模および内容を想
定されていますか？

規模的には前年度と同程度を想定しています。内容
は提案願います。
市役所内の他の部課との合同開催も考えられます
が、単独開催として提案いただければ結構です。

○また、講師等への謝礼は、委託費に含まれるので
しょうか、含まれないのでしょうか？

講師等への謝礼は委託費に含みます。

(5)景観計画策定委員会、庁内検討会議等の運営支援
○策定委員会に関して、どの程度の規模（委員数）
や委員構成を想定されていますか？

十数名程度で、外部の有識者や関係団体、市民公
募、市幹部などを構成員として想定しています。



質　問 回　答
○また、策定委員会は何回程度の開催を想定されて
いますか？

本年度については、４回程度を想定しています。

○さらに、策定委員会の会場費や委員謝礼は、委託
費に含まれるのでしょうか、含まれないのでしょう
か？

委員謝礼については委託費に含みます。会場費用
は市の施設でも実施を考えていますが、費用が発生
した場合は委託費に含みます。

○検討会議に関して、どの程度の規模（委員数）や
委員構成を想定されていますか？

十数名程度で、市役所内で関係する部課の職員を
構成員として想定しています。

○また、検討会議は何回程度の開催を想定されてい
ますか？

本年度については、４回程度を想定しています。

○市民参加型会議とは、どのような会議（規模、メン
バー構成、開催回数など）を想定されていますか？

想定していません。必要があると判断したときに実施
します。必要と思われるものがあればご提案願いま

(11)その他景観計画策定、景観条例並びに屋外広告物条例制定及び関連法規等作成に関する一切の業務
○「その他景観計画策定、景観条例並びに屋外広告
物条例制定及び関連法規等作成に関する一切の業
務」とは、具体的にどのような業務を想定されていま
すか？

具体的には、本市の景観の特性（太田市らしさ）の把
握や課題の整理、それに伴う規制誘導の方針の作
成、計画を条例に反映させる際の検討、関連法規な
どが考えられます。

納品関連
○事業結果報告納品および業務結果報告納品に、
「ホームページデータ」とありますが、これはそれぞれ
の業務成果をPDFファイルで提供するものと考えてよ
ろしいですか？

ホームページの公開は、基本的にPDFファイルで公
開する予定ですが、公開するにあたり、加工する可
能性がありますので、PDF化できるものとします。

10．企画提案書の提出について
○企画提案書は20ページ以内とありますが、企画提
案書の表紙や目次は、ページ数に含めるのでしょう
か、含めないのでしょうか？

含めます。

12．業者選定委員会について
○業者選定委員は、何名程度で、どのような委員構
成でしょうか？

十名程度です。委員は市役所職員です。

13．プレゼンテーション
○プレゼンテーションに関して、出席者の人数制限
はございますか？

説明者以外は、必要最低限の補助者程度と考えて
います。ただし、配置予定者以外は出席できません。

○パワーポイントでプレゼンテーションを行う場合、
パソコン、プロジェクタ、スクリーンなどは、市のほう
でご用意いただけるのでしょうか？

パソコン、プロジェクタ、スクリーンは市で用意しま
す。

行為規制事項として想定されるものはありますか。
（特に色彩規制について想定していますか？）

想定しているものはありません。計画に沿った必要
なものを規制事項とします。色彩に関しても同様で

ワークショップ開催対象（地区）、回数等で想定はあ
りますか？

想定していません。ご提案願います。

市民アンケートについて
発送・返信の郵送代は委託費に含まれますでしょう

含みます。

策定委員会の構成について
策定委員会の構成の想定はありますでしょうか。

十数名程度で、外部の有識者や関係団体、市民公
募、市幹部などを構成員として想定しています。
本年度については、４回程度を想定しています。

策定委員会委員の謝金について
謝金については委託費に含まれますでしょうか。
また金額の想定はありますでしょうか。

委員謝礼については委託費に含みます。
金額ついては、特に想定していません。

アンケート票の発送・回収は郵送を以て行い、係る費
用負担は受託業者側が負うとの理解でよろしいで
しょうか。

結構です。

ワークショップのテーマ、開催回数等は業務提案の
範囲と理解してよろしいでしょうか。

結構です。

ワークショップの想定規模（参加者数）は業務提案の
範囲と理解してよろしいでしょうか。

結構です。

太田市における住民参加ワークショップの実績があ
れば、お知らせください。

区画整理課で実績があります。

企業・団体アンケートの対象団体数は、どの程度想
定されているでしょうか。

１００件程度を想定しています。

屋外広告物調査は、市域全域を対象としているで
しょうか。

全域を対象としています。



質　問 回　答
違反広告物等の把握に関して、太田土木事務所より
資料を借用することは可能でしょうか。

市が申請し借用することは可能です。

屋外広告物等の把握に関して、土地所有者調査は
市の協力をいただくことは可能でしょうか。

協力します。

委員会・庁内検討会議の開催回数はどの程度を想
定されているでしょうか。

本年度は、各４回程度を想定しています。

委員会・庁内検討会議の運営費用とは、どのような
内容を見込んでいるでしょうか。

委員謝礼、資料・議事録作成代、出席に関する人件
費を見込んでいます。

見積書について平成21年度も含めた事業全体の見
積を提出するという解釈でよろしいでしょうか。

今回のプロポーザルは、２０年度のみで実施します
ので、２０年度実施に関する見積りとなります、

委託金額上限に関しましては、平成20年度分の上限
と解釈してよろしいでしょうか。

結構です。

冊子、ダイジェスト版の印刷はどのようなスペックを
お考えでしょうか。（フルカラー、２色刷、ページ数等）

フルカラーで考えていますが、２０年度の委託業務と
しては含みません。

(1)景観資源調査及び市民ニーズの把握
市民アンケートの郵送返信にかかる費用は、見積も
りに含まれますか？

含まれます。

ワークショップを地域別に開催する場合、地域はいく
つありますか？また、開催回数は何回を想定されて
いますか？

地域は、平成１７年に１市３町が合併しましたので、４
地域ととることと、旧市町内の地区を示す１６地区と
とることができます。
回数は、ご提案願います。

(2)規制等の意向調査
屋外広告物調査の対象地域は決まっていますか？
そうであれば、どこでしょうか？

対象地域は全域となります。

把握内容として、広告主、土地所有者が上げられて
いますが、調査方法案はありますか？

調査方法に関しても企画提案の範囲となりますので
ご提案願います。

(3)市民周知
講演会の演者については、既に決まっていますか？
もしくは、本プロポーザルで提案するのでしょうか？

演者は決まっていません。
ご提案願います。

演者への謝礼金は見積もりに含まれますか？ 含みます。
周知用パンフレットの配布は見積もりに含まれます
か？
含まれるのであれば、部数は何部を設定すればよろ

含みます。
部数の設定に関しても、企画提案の範囲となります
ので、ご提案願います。

その他
様式第２号 ３．景観計画策定業務実績の（注１）にあ
る「類似業務」の定義は何でしょうか？

特に定義を定めていません。類似業務であると判断
できるものを含め、３つ以内で記載してください。


